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        ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                     Ζάκυνθος,     15 -06-2017 

       ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ                                Αρ. Πρωτ.:    46840/8969 
      ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ 
   ΥΓΕΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ, ΜΕΡΙΜΝΑΣ       
    ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ &  
           ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ, ΜΕΡΙΜΝΑΣ       
                   Π.Ε. ΖΑΚΥΝΘΟΥ 
             ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ  
                   ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ 

            
ΤΑΧ. Δ/ΝΣΗ : Ελ. Βενιζέλου 1                         ΠΡΟΣ: Περιφερειακό Συμβούλιο της ΠΙΝ 
ΤΑΧ. ΚΩΔ.: 29100                                                       
FAX: 2695360495                                          ΚΟΙΝ : α) Γρ. Αντιπεριφερειάρχη Ζακύνθου 
ΠΛΗΡ.: Λούτα Γρηγορία                                 β) Αστική Μη Κερδοσκοπική Εταιρεία   
            « ΦΙΕΡΑ » 
 
 
 

ΘΕΜΑ: Συνδιογάνωση θεατρικής παράστασης με την Αστική Μη Κερδοσκοπική Εταιρεία «Φιέρα»     
στις 14- 07- 2017  στο Υπαίθριο Δημοτικό Θέατρο της Ζακύνθου. 

   
 

Σας διαβιβάζουμε φωτοαντίγραφο της αίτησης του εκπροσώπου της Αστικής Μη 
κερδοσκοπικής Εταιρείας «ΦΙΕΡΑ», σύμφωνα με την οποία ζητείται συνδιοργάνωση με την 
Περιφερειακή Ενότητα Ζακύνθου  (Ν. 3852/2010, φεκ 87Α  άρθρο 186, εδάφιο Η-15 & άρθρο 26 
εδάφιο δ. ΠΔ 147/2010 φεκ 240Α΄) για την εκδήλωση η οποία περιγράφεται ως ακολούθως: 
Συνδιογάνωση θεατρικής παράστασης με την Αστική Μη Κερδοσκοπική Εταιρεία « Φιέρα»     
στις 14- 07/ 2017  στο Υπαίθριο Δημοτικό Θέατρο της Ζακύνθου.  

Το θεατρικό έργο που θα παρουσιαστεί είναι η κωμωδία του Αριστοφάνη «ΛΥΣΙΣΤΡΑΤΗ» 
κατάλληλα διασκευασμένη για παιδιά και εφήβους και με πρωτότυπη μουσική και τραγούδια από το 
ζακυνθινό μουσικό Νίκο Ξένο. Το θεατρικό εργαστήρι ΦΙΕΡΑ ιδρύθηκε το 2007 στη Ζάκυνθο και 
έχει σαν σκοπό την προαγωγή και διδασκαλία της Δραματικής Τέχνης σε παιδιά και εφήβους. Κάθε 
χρόνο ανεβάζει μία έως δύο αξιόλογες θεατρικές παραστάσεις με ιδιαίτερη παιδαγωγική αξία για τα 
παιδιά που συμμετέχουν και σημαντική συμβολή στην  πολιτιστική ανάπτυξη του τόπου. 

To συνολικό κόστος της παράστασης ανέρχεται κατά προσέγγιση, πάνω από  τις 6,100 € για 
κουστούμια, σκηνικά, ηχητικά, φωτισμό, μουσική, έξοδα θεάτρου, αφίσες, προγράμματα, πανό, έξοδα 
σύνθεσης μουσικής και έξοδα διδασκαλίας τραγουδιών. Όπως επίσης διαφήμιση σε ραδιόφωνο και 
εφημερίδες.  

Λαμβάνοντας υπόψη: α)  την εξασφαλισμένη πίστωση 20.000€ στον Π/Υ της Περιφερειακής 
Ενότητας  Ζακύνθου 2017 (Φ.03071 Κ.Α.Ε 9899.03.017.001.001), β) τις ανάγκες συν-διοργάνωσης 
εκδηλώσεων με άλλους φορείς κατά το τρέχον έτος  με στόχο  τη διατήρηση της τοπικής 
πολιτιστικής μας κληρονομιάς και στην διάδοσή της στους νέους, γ) την ανάγκη προαγωγής του 
Πολιτισμού γενικότερα, δ) την αρτιότητα του φακέλου που τηρεί η υπηρεσία μας για την ορθή 
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λειτουργία της εν λόγω Αστικής Μη κερδοσκοπικής Εταιρείας «ΦΙΕΡΑ» και ε) κανένας άλλος 
δημόσιος φορέας δεν έχει αναλάβει να καλύψει μέρος των εξόδων, συναινούμε για  την: 

Συνδιογάνωση θεατρικής παράστασης με την Αστική Μη Κερδοσκοπική Εταιρεία « Φιέρα»     
στις 14- 07- 2017  στο Υπαίθριο Δημοτικό Θέατρο της Ζακύνθου. 

Η Περιφερειακή Ενότητα Ζακύνθου θα αναλάβει συνολικό κόστος 2000,00 €, 
συμπεριλαμβανομένων των κρατήσεων, επιμεριζόμενο ως εξής:  

300,00 € για εκτύπωση αφισών 
200,00 € για εκτύπωση προγραμμάτων 
1500,00 € για ηχητική εγκατάσταση και φωτισμό για το χώρο των εκδηλώσεων για δύο ημέρες 

(τελική πρόβα και παράσταση) 

Οι δαπάνες αυτές είναι απαραίτητες για την πραγματοποίηση της ανωτέρω εκδήλωσης, η οποία 
προάγει τα κοινωνικά, πολιτιστικά, πνευματικά και οικονομικά συμφέροντα των κατοίκων του 
Νομού ιδιαίτερα των εφήβων, ενώ παράλληλα συμβάλλει στην ενεργό συμμετοχή τους για την 
προαγωγή των τοπικών υποθέσεων και δραστηριοτήτων του Τόπου μας, χωρίς ωστόσο να 
υπερβαίνουν τα εύλογα όρια που διαγράφονται με την τήρηση της αρχής της οικονομικότητας, εν 
όψει των συνθηκών πραγματοποίησής τους.  

Η έγκριση των πιστώσεων και η διάθεση των σχετικών ποσών συνιστά αρμοδιότητα της 
Οικονομικής Επιτροπής με  την τήρηση της νόμιμης, κατά περίπτωση, προβλεπόμενης διαδικασίας.  

Εισηγητής του παρόντος θέματος κατά την συνεδρίαση του συμβουλίου, ορίζεται η Γενική 
Δ/ντρια Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας κ. Κυριακούλα Παυλοπούλου. 
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